

“十一”黄金周泰安旅游创新高

游客200万,收入16.35亿

本报泰安10月7日讯(记者 路冉冉 通讯员 闫晨) 7日,记者从泰安市假日旅游指挥部办公室获悉,“十一”黄金周7天,全市共接待国内游客200.48万人次,实现旅游收入16.35亿元,同比分别增长52%和61%。游客人数和旅游收入均创历年“十一”黄金周新高。

泰安市旅游局局长、市假日旅游指挥部办公室主任程明介绍,“十一”黄金周7天,泰安市共接待国内游客

200.48万人次,实现旅游收入16.35亿元,同比分别增长52%和61%。其中,进泰山游客28.71万人次,同比增长55.43%,实现门票收入2707.07万元,同比增长51.82%;泰山三条索道共接待游客20.47万人次,实现收入1535.974万元,同比增长37%和37.4%。方特欢乐世界接待游客12.97万人次,实现收入2181万元;泰山封禅大典接待游客9184人次,实现收入204.86万元;花样年华景区接待游客

8269人次,实现收入24.1万元;水浒古镇接待游客45.66万人次,实现收入913.2万元。泰山周边徂徕山、天庭乐园、莲花山、桃园景区、神童山共接待游客69.94万人次,实现门票收入683.35万元。交通运输方面,泰安市交通局所属企业共运送游客27.603万人次,营业收入832.42万元;泰山火车站进站107043人次,出站123470人次;自驾车旅游方面,来泰安的自驾车达90058辆。“传统景区魅力不

减,泰城周边游升温,新项目的带动,二日游三日游产品的推出等等,这些都是今年‘十一’黄金周旅游创新高的原因。”程明表示。

据悉,“十一”黄金周期间,泰安市假日办、市旅游局坚持24小时值班,共接待中外游客咨询4365人次,主要涉及旅游景区情况和接待能力、线路和气候咨询等问题,值班人员均作了详细解答或及时处理,受理办结一般性投诉3起,没有发生群体性事件和重大投诉事项。

工商

消费者投诉全部办结

本报泰安10月7日讯(记者 李虎 通讯员 宿祥云) 7日,记者从泰安市工商局获悉,国庆节期间,泰安市工商局出动执法人员2490人次,检查旅游经营单位11个。12315指挥中心共受理消费者咨询、申诉、举报178件,为消费者挽回经济损失1.08万元。

泰安市工商局工作人员介绍,针对黄金周期间的投诉相对比较集中的情况,泰城城区内设立的7个监督服务台每天的值班人员,都能坚守岗位;市场值班人员做到了到岗到位,交易不停值班不止,

未出现任何责任事故。在保障12315电话畅通的基础上,在流通领域各主要经营场所设置了12315消费监督投诉点,集中受理消费投诉,节日期间所受理的消费投诉,办结率达到100%。

据了解,国庆节期间,泰安市工商局共发放宣传材料11270份,出动执法人员2490人次,出动检查车辆880车次,检查旅游经营单位11个。市局12315指挥中心共受理消费者咨询、申诉、举报178件,为消费者挽回经济损失1.08万元。

安监局

督促整改事故隐患6800余处

本报泰安10月7日讯(记者 王伟强) 7日,记者从泰安市安监局了解到,为确保“十一”期间的安全,9月份以来,检查生产经营单位2300余家。

据不完全统计,9月份以来,全市共组织检查组、督查组220多个,检查生产经营单位2300余家,督促整改事故隐患6800余处,有效地防范了各类事故的发生。同时,为使节日期间值班制度落到实处,泰安市

安监局排出了“十一”期间值班表,每天安排一名局领导在岗带班,并有一名值班人员24小时在岗值守,及时调度各县市区及全市交通、消防、煤矿、城市燃气、供水、供电、工业生产等安全生产情况,做到了准确及时,确保了节日期间信息畅通。同时,制定和完善国庆节期间安全生产事故应急救援预案,确保一旦发生事故或重大险情,及时启动应急预案组织实施有效救援和处置。

公安

未发生重特大刑事案件

本报泰安10月7日讯(记者 王颜) 节日期间,公安机关全面检查整改安全隐患,全市未发生重特大刑事案件和治安灾害事故,未发生重大交通、火灾事故。

节日期间,公安机关全面排查整改公共安全隐患,有效预防了重大安全责任事故。部署开展了打击制贩涉爆危险物品集中整治行动,对社会流散危险物品进行拉网式清查收缴,确保爆炸危险物品不漏管失控,不流失被盗。国庆节期间,全市停止和禁止了危爆物品销售、运输、爆破作业等活动。检查消防安全重点单位780

处,督促整改火灾隐患149处。除此之外,每天组织民警400余名,加强泰山景区内巡逻防控,有效防止了拥挤、踩踏等安全事故的发生。加强对京福、京沪高速公路西出口、火车站广场、各汽车站等重点区域的综合治理,严厉打击尾随兜售,强拉强卖,拉客宰客和欺诈骗行行为。在车站、景点等游客聚集场所设立服务站,做好旅游宣传、引导及服务等工作,重点做好患病、受困、走失游客救助工作,共救助群众479人次,帮助游客找回遗失物品82件,接受游客咨询12000余人次。

住建委

卫生保洁设施维护良好

本报泰安10月7日讯(记者 曹剑) “十一”期间,在卫生保洁、公园开放、市政设施维护及使用、行政执法、供水、供气等各方面工作秩序良好,没有发生不良事件。

“十一”期间,泰山广场治安、游玩秩序井然,保洁工作有序开展,各种设施开启使用正常。专项开展车站、广场、停车场等的保洁工作,每

天对公厕进行巡查,确保环境卫生的整洁有序。市政施工秩序正常,未发生安全事故。检修功能性照明路灯和景观性照明设施及配套,维护道路路牌、街牌、公益广告牌匾等,对奈河进行除污、捞拾漂浮物,检查堤坝安全,更换破损和毁坏井盖、雨水算等。行政执法人员将车巡与步巡相结合,实行“拉网式”巡查。

卫生

120受理求救电话4549次

本报泰安10月7日讯(记者 杨璐) 为确保泰安市国庆日期间游客和市民的身心健康和食品卫生安全,泰安市卫生部门完善了节假日卫生应急预案,从9月29日起,市区两级物价局联合开展了市场价格整治行动,先后

泰安市120指挥中心工作人员介绍,国庆节期间,泰安市120指挥中心急救电话畅通。据统计,自10月1日0时至10月7日9时,泰安市120指挥中心共受理求救电话4549次,出车914次,共救治950人次。



泰安汽车站售票窗口前排满了买票的旅客。 通讯员 赵逸飞 摄

泰山

桃花峪游人中心全面启用

本报泰安10月7日讯(记者 路冉冉) 桃花峪游人中心于“十一”期间全面启用,中心充分发挥了信息展示、游人集散、车辆停放、票务管理、旅游接待、导游咨询等各项综合性服务功能。

该中心集现代化的设施、管理于一体,遵循“一流设施、一流管

理、一流服务”的理念,进一步提升了景区软硬环境建设;在基础设施方面,接待大厅设有LED显示屏、触摸式信息屏、售票系统、手机充电等现代化的设施、设备,提供导游服务、旅游咨询等服务;地质公园展厅通过声、光、电等现代影像原理再现了彩石溪景区28亿年的地质奇观,展示了

泰山的自然、历史、人文、地质等景观;候车大厅采用电子门禁系统,室内检票、大厅候车,实现了挡风遮雨;生态停车场提供安全、绿色的停车服务;各类价格公示牌、道路指示牌、导引牌、温馨提示等信息展示牌醒目放置,及时为游客提供周到的信息服务。

泰安汽车站

发送旅客15万人次刷新纪录

本报泰安10月7日讯(记者 路冉冉 通讯员 赵逸飞) “十一”黄金周期间,泰安汽车站总客流量和10月1日当天客流量,均创下车站黄金周和单日旅客发送量两项历史新纪录,车站共安全发送旅客15万人次。

“10月1日至10月7日,泰安汽车站共安全发送旅客15万人次,

比去年同比增加33%;共发加班车654个班次,比去年同比增加一倍多。其中,10月1日安全发送旅客2.35万人次,比去年增加40%,是‘十一’黄金周单日发送旅客最高的一天。”泰安汽车站站长赵利民告诉记者,今年“十一”黄金周,总客流量和10月1日客流量,均创下车站黄金周和单日旅客发送量两项历史新纪录。“十一”

黄金周前期客流主体主要是以返乡流、旅游流为主,客流方向主要集中在济南、烟台、淄博等省内中短途方向;后期客流主要是以返乡流、学生流为主,客流主要集中在北京、上海、天津等中长途方向,最为火爆的北京、上海、天津等许多热门班线的正班车在节前就被旅客早早地预订一空。

物价局

检查各类经营单位439家

本报泰安10月7日讯(记者 李芳芳) “十一”期间,泰安市物价局根据市政府有关要求,制定了工作预案和应急措施,保障了节日期间的各种商品的市场价格稳定。

泰安市物价局工作人员介绍,从9月29日起,市区两级物价局联合开展了市场价格整治行动,先后

派出检查人员120余人次,检查各类经营单位439家、客运站4家、旅游景点3处、停车场15家、农贸市场1处。另外,还在街道、社区等地发放各种宣传材料,提醒告诫函2700余份。从检查工作来看,总体情况较好,泰城主要街道两旁商店大部分都能按规定明码标价。其中,银

座、中百等大型商场的明码标价率均在98%以上,只有极少数商家未按规定进行,已经责令限期整改。同时,物价局还加强了对节日市场重要商品价格变动情况的监测,重点对粮油、肉鸡蛋、菜类、液化气等居民生活必需品及交通运输、旅游服务等商品和服务价格变动情况进行监测。